
Порука  супервизора  Брчко
Дистрикта  Кришока:  Много  је
разлога  да  6.  октобра
искористите своје право гласа

Право гласа је једно од најосновнијих демократских права и
позивам вас да то право искористите на локалним изборима 6.
октобра.  Постоји  безброј  разлога  да  изађете  на  изборе  и
гласате. Изласком на изборе осигуравате да ваши приоритети
постану приоритети ваших органа власти. Што више грађана изађе
на изборе и гласа, то је јачи и поузданији цијели изборни
оквир. Излазак на изборе је и ваша грађанска дужност.

Брчко Дистрикт је јединствена заједница, са значајним степеном
самоуправе и великим буџетом. Пуно тога може да се уради, а
још  је  више  тога  што  би  требало  да  се  уради.  Генерално
гледајући, Брчко је током протеклих пет година имало узлазну
путању  и  те  активности  морају  да  се  појачају  у  сљедећем
мандату.

Брчко Дистрикт је модел стабилности и мирног суживота. Али,
мора  да  буде  и  модел  ефикасне  администрације,  квалитетне
инфраструктуре и динамичног приватног сектора који обезбјеђује
добра радна мјеста. Здравствени и образовни систем Брчког мора
да адекватно одговори на данашње проблеме те се истовремено
припреми за будуће потребе. Корупција мора бити искоријењена.
Брчко треба да буде предводник, дајући примјер другима, у
погледу  одговорности,  транспарентности  и  поузданости.
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Капитални  пројекти  морају  да  се  у  потпуности  реализују.
Принцип јавно-приватног партнерства мора да се промовише и
примијени како би се искористио његов пуни потенцијал.

На  особама  које  изаберете  6.  октобра  биће  одговорност  да
остваре ове циљеве.

Ове године постоји још један важан разлог за гласање. Брчко је
изабрано да буде домаћин пилот пројекта који користи нову
технологију  за  унапређење  интегритета  избора.  Ваше  активно
учешће помоћи ће званичницима који раде на провођењу избора да
стекну практично искуство и побољшају начине на које се ове
технологије  могу  најбоље  примијенити  прије  њиховог
потенцијалног кориштења на општим изборима за двије године.
Укратко, локални избори у Брчком 6. октобра могу помоћи у
осигурању транспарентнијих и сигурнијих избора за цијелу БиХ.


